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  ) رانش3    ) هل دادن2    ) کشش1 .1

  هل دادن )4  ) کشش یا رانش3  یا شروع ) توقف2  ) دو1 .2

3.  

  
 آثار نیرو شامل: .4

 ) تغییر شکل در اجسام مثل شکستن شیشه 1

  در اجسام: شوت کردن توپ فوتبال) شروع حرکت 2
  بان  ) متوقف کردن اجسام: گرفتن توپ توسط دروازه3
  ) تغییر جهت حرکت اجسام: دور زدن اتومبیل دور میدان4
) تغییر سرعت حرکت اجسام: الف) کُندشونده: ترمـز کـردن و کـاهش    5

  سرعت اتومبیل ب) تُندشونده:  گاز دادن به ماشین
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     ده. درنا را هل می(الف) برنا، شکل  .1

 کشد. (ب) برنا، درنا را می شکل

 ) کند شدن سرعت حرکت و توقفب    ) تغییر جهت حرکتالف .2

 ) تغییر شکلت                   ) تند شدن سرعت حرکتپ

کند دیوار در برابر نیروي  چون دیوار هم به همان اندازه به ما نیرو وارد می .3
 د.ننک عقب حرکت می کند ولی پاهاي ما به ما حرکت نمی

کند و در  به سمت راست حرکت می» 2«و » 1«گزینه توپ در ـ » 4«گزینه  .4
 شود. کند چون برآیند دو نیرو صفر می توپ حرکت نمی» 3«گزینه 

20 10 30    
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1.  

  مثال  نیرو
افتادن سیب از درخت ـ باز کردن   کشش

  کتاب
  نیزههل دادن ماشین ـ پرتاب   رانش

کشش و 
  رانش

  هم زدن غذا ـ بافتن موي سر

      ب) تغییر شکل    الف) شروع حرکت
  ) تغییر جهت  و سرعت حرکتج
نیرو وارد   به آنکشیم  یا میدهیم  وقتی جسمی را هل میالف (نادرست)ـ  .2

 کنیم. می
        شود. ب) نادرست ـ هل دادن محسوب می

 ث) درست   ت) درست   پ) درست

 پ) تغییر شکل    ب) هل دادن      الف) کشیدن .3
  ث) تغییر جهت حرکت             ت) تغییر سرعت متحرك

 پرتاب نیزه ـ هل دادن جعبه میوه) هل دادن: شکل، 1 .4
چترباز ـ حرکت قرقره پرچم ـ بلند کردن سبد لباس ـ    ) کشیدن: شکل 2

  مسابقه طناب کشی
  بازيطناب ) کشیدن و هل دادن: 3
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 زمینپ)     ب) کشیدن      الف) برابر .5

  دادن ج)کشیدن و هل         ث) هل دادن    ت) کشیدن و هل دادن

) پدال زدن دوچرخه3  ) قیچی کردن کاغذ2    ) مسواك زدن1 .6
  ) بافتن موي سر4  

ـ  .کند برآیند نیروهاي شکل الف برابر صفر است پس جسم حرکت نمی .7
نیوتن است که به سمت راست حرکت  20 ،برآیند نیروهاي شکل ب

 کند. می

 
 ي اولیه مجسمه صورت تغییر شکل در ماده به .8

 هل دادن .9

 چون برآیند نیروي هر دو نفر براي حرکت اتومبیل کافی نیست. .10

یک نفر به یک طرف طناب اضافه شود یا کم شود تا برآیند نیروي دو  .11
 گروه برابر نشود و گره حرکت کند.

 هل دادن و کشیدن .12

13. ل دادن وزنه به بالاي ابتدا بالا کشیدن وزنه تا سر سینه خود سپس ه
 سرش
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 کنیم. ـ چون فقط با چوب به طبل ضربه وارد می» 3«الف) گزینه  .14

 ـ چون نیروها یکسان و مخالف جهت هم است.» 2«ب) گزینه 

Nـ» 2«پ) گزینه  40 15  کند. جسم به سمت چپ حرکت می 25

  ـ» 4«ت) گزینه 

» 4«رانش اسـت. گزینـه   » 2«گزینه است و » 1«ـ گزینه » 3«ث) گزینه 
 تواند کنش باشد یا رانش می

 »2«ج) گزینه 

هـم  » 3«هـل دادن اسـت ـ گزینـه     » 4«و » 2«ــ گزینـه   » 1«چ) گزینه 
 کشش هم رانش

 » 4«ح) گزینه 

 » 1«خ) گزینه 

پـس   هسـتند ـ چون دو نیـرو برابـر ولـی مخـالف جهـت      » 3«د) گزینه 
  کند. برآیندشان صفر شده و جسم حرکت نمی


